

The Miele logo consists of the word "Miele" in a white, bold, sans-serif font, centered within a dark red rectangular background.

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«МІЛЄ»**

Фінансова звітність
Відповідно до Положень (стандартів)
бухгалтерського обліку України
за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року,
разом із Звітом про управління та
зі Звітом незалежного аудитора

ЗМІСТ

	Стор.
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	1-4
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ:	
Баланс (Звіт про фінансовий стан)	5-6
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	7-8
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом).....	9-10
Звіт про власний капітал.....	11-14
Примітки до річної фінансової звітності	15-24
Додаток до приміток до річної фінансової звітності «Інформація за Сегментами»	25-28
Пояснювальні примітки до фінансової звітності.....	29-55
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ	56-60



Реєстраційний №14/22

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву та учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю «МІЛЄ»

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «МІЛЄ» (далі – Компанія), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2021 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та іншу пояснювальну інформацію.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2021 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-ХІУ щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Пояснювальні Примітки до фінансової звітності розділи «Використання припущення про здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі» та «Події після дати балансу», які описують вплив військового вторгнення, розпочатого російською федерацією на територію України 24 лютого 2022 року. Ці події та обставини вказують на існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інші питання, що стосуються порівняльної інформації

Порівняльні суми фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, не підлягали аудиту в рамках наших робіт.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління за 2021 рік, складеного на вимогу Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення

- внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підрібку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;
 - оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
 - доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
 - оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатися такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Ця додаткова інформація розкривається відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. №2258-VIII.

Аудит проведено ТОВ «АФ «Київська аудиторська група», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 20067093.

ТОВ «АФ «Київська аудиторська група», включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, який веде Аудиторська палата України відповідно до вимог Закону №2258 (номер реєстрації 1560). Відомості про ТОВ «АФ «Київська аудиторська група» внесені до наступних розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності:

- розділ 2 - суб'єкти аудиторської діяльності;
- розділ 3 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності;
- розділ 4 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.

Інформація про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг ТОВ «АФ «Київська аудиторська група»:

1. Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, видане Аудиторською палатою України: номер: 0027, дата видачі: 25.02.2010р. згідно рішення АПУ від 25.02.2010р. за №211/6.

2. Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, видане Аудиторською палатою України: номер: 0545, дата видачі: 24.09.2015р. згідно рішення АПУ від 24.09.2015р. за №315/4.
3. Наказ Державної установи «Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» від 04.12.2020р. №56-кя «Про проходження перевірки з контролю якості».

Фактична та юридична адреса: Броварський проспект, 15, м. Київ, 02002.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Чуніхіна Світлана Василівна.

Ключовий партнер
ТОВ «АФ «Київська аудиторська група»
(сертифікат аудитора №005497, номер
реєстрації в Реєстрі 100424)



Чуніхіна Світлана Василівна

Україна, 02002, м. Київ,
Броварський проспект, 15
01 листопада 2022 року



Kyiv Audit Group

We are an independent accounting firm allowed to use the name "PRAXITY" in relation to our practice. We are not connected by ownership with any other firm using the name "PRAXITY" and we will be solely responsible for all work carried out by us on your behalf. In deciding to instruct us you acknowledge that we have not represented to you that any other firm using the name "PRAXITY" will in any way be responsible for the work that we do.

PRAXITY, AISBL – the biggest international alliance of independent accounting and auditing firms which is ranked 6th in TOP-10 of international ratings. PRAXITY has access to 71,000+ committed professionals at 817 offices in 120+ countries.

15, Brovarsky Ave,
Kyiv, Ukraine, 02002
Tel/fax: +38 044 585-9698
e-mail: info@kagaudit.com
www.kagaudit.com

Броварський проспект, 15,
Київ, Україна, 02002
Тел/факс: +38 044 585-9698
e-mail: info@kagaudit.com
www.kagaudit.com



ДОКУМЕНТ ПРОВІРЯНО

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЛЄ"**
 Територія **М.КИЇВ**
 Організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою відповідальністю**
 Вид економічної діяльності **Роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах**
 Середня кількість працівників **53**
 Адреса, телефон **ВУЛ. ЖИЛЯНСЬКА, БУД. 48/50А, М.КИЇВ, 01033**
 Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
 Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
 за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, день)	2021	12	31
за ЄДРПОУ	32709997		
за КАТОТТГ 1	UA80000000000126643		
за КОПФГ	240		
за КВЕД	47.54		

4960300

V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на **31 грудня 2021** р.

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	1 479	2 776
первісна вартість	1001	3 657	5 417
накопичена амортизація	1002	2 178	2 641
Незавершені капітальні інвестиції	1005	3 082	866
Основні засоби	1010	17 280	24 393
первісна вартість	1011	38 096	50 589
знос	1012	20 816	26 196
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	1 068	1 236
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	2 936	2 936
Усього за розділом I	1095	25 845	32 207
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	87 036	87 519
виробничі запаси	1101	560	527
незавершене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	-	-
товари	1104	86 476	86 992
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестрахування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	11 718	14 190
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	8 086	11 970
з бюджетом	1135	226	18
у тому числі з податку на прибуток	1136	149	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	193	74
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	7 087	41 807
готівка	1166	81	69
рахунки в банках	1167	6 883	41 529
Витрати майбутніх періодів	1170	1 910	1 732
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	9 981	13 295
Усього за розділом II	1195	126 237	170 605
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	152 082	202 812

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	26 683	26 683
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	388	388
емісійний дохід	1411	-	-
накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	2 596	2 596
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	40 808	70 565
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	70 475	100 232
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	13 207	15 793
розрахунками з бюджетом	1620	1 381	3 672
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	1 968
розрахунками зі страхування	1625	120	47
розрахунками з оплати праці	1630	767	977
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	58 480	73 099
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	6 860	7 586
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	792	1 406
Усього за розділом III	1695	81 607	102 580
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
У Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1700	-	-
Баланс	1900	152 082	202 812

Керівник

Головний бухгалтер

Кочешкова

Ганна

Кулініч

Ірина

Володимирівна

а

Кочешкова Ганна Анатоліївна

Кулініч Ірина Володимирівна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЛЄ"**

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2021	12	31

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2021 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	401 043	327 987
<i>Чисті зароблені страхові премії</i>	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(199 846)	(177 776)
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	201 197	150 211
збиток	2095	(-)	(-)
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	2105	-	-
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	1 750	1 927
<i>у тому числі:</i>	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(20 490)	(17 861)
Витрати на збут	2150	(143 459)	(115 642)
Інші операційні витрати	2180	(2 984)	(10 052)
<i>у тому числі:</i>	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	36 014	8 583
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	435	249
Інші доходи	2240	-	-
<i>у тому числі:</i>	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(8)	(112)
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	36 441	8 720
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(6 684)	(1 570)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	29 757	7 150
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	29 757	7 150

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	5 486	2 312
Витрати на оплату праці	2505	31 515	27 980
Відрахування на соціальні заходи	2510	5 353	4 859
Амортизація	2515	7 984	5 973
Інші операційні витрати	2520	116 595	102 431
Разом	2550	166 933	143 555

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Головний бухгалтер

Ганна
Кочешкова
Ірина
Володимирівна

Кочешкова Ганна Анатоліївна

Кулініч Ірина Володимирівна

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2021** р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	498 790	417 872
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	76	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	1 625	1 104
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	90	64
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	427	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(383 240)	(365 134)
Праці	3105	(23 817)	(20 766)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(5 523)	(4 226)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(32 107)	(25 622)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(4 735)	(2 519)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(21 305)	(17 725)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(6 067)	(5 378)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(5 865)	(3 730)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(939)	(202)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	49 517	-640
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	435	249
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(14 421)	(7 268)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-13 986	-7 019
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	35 531	-7 659
Залишок коштів на початок року	3405	7 087	14 746
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(811)	-
Залишок коштів на кінець року	3415	41 807	7 087



Керівник

Головний бухгалтер

Ганна
Анатоліївна
ЕП Кулінич
Ірина
Володимирівна

Кочешкова Ганна Анатоліївна

Кулінич Ірина Володимирівна

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЛЄ"**
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2021	01	01
32709997		

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО

Звіт про власний капітал
за Рік 2020 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	26 683	-	388	2 596	33 658	-	-	63 325
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	26 683	-	388	2 596	33 658	-	-	63 325
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	7 150	-	-	7 150
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	7 150	-	-	7 150
Залишок на кінець року	4300	26 683	-	388	2 596	40 808	-	-	70 475

Керівник

Головний бухгалтер

КУЛБЕРГА
ІЄВА
Ірина
Володимирівна

Кулберга Ієва

Кулініч Ірина Володимирівна

Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЛС"

за ЄДРПОУ

(найменування)

КОДИ

2021 12

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО
30.12.2021Звіт про власний капітал
за Рік 2021 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	26 683	-	388	2 596	40 808	-	-	70 475
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	26 683	-	388	2 596	40 808	-	-	70 475
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	29 757	-	-	29 757
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу: Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	29 757	-	-	29 757
Залишок на кінець року	4300	26 683	-	388	2 596	70 565	-	-	100 232

Керівник

Головний бухгалтер

ЕП
Ганна
Анатоліївна
Кочешкова
Ірина
Володимирівна

Кочешкова Ганна Анатоліївна

Кулініч Ірина Володимирівна

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.10.2003 № 602)

ДРОСКИ МЕНЕДЖЕРІННЯ

Коди	
2021	12 31
32709997	
UA80000000000126643	
240	
47.54	

Дата (рік, місяць, число)
за СДРОУ
за КАТОГГГ¹
за СПОДУ
за КОПФГ
за КВЕД

Товариство з обмеженою відповідальністю
Роздрібна торгівля побутовими електро товарами в спеціалізованих магазинах

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЛС"

Територія М.КИЇВ

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання

Вид економічної діяльності

Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2021 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка +, (дооцінка -, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік			Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація			первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші нематеріальні активи	070	3657	2178	1760	-	-	-	-	463	-	-	-	5417	2641	
Разом	080	3657	2178	1760	-	-	-	-	463	-	-	-	5417	2641	
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
З рядка 080 графа 14		вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) -													
		вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) -													
		вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) -													
		вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) -													
		накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) -													

З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

вартість створених підприємством нематеріальних активів

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань

накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

¹ Класифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі одержані за фінансовою орендою		передані в оперативну оренду	
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісної (переоціненої) вартості	знос			первісної (переоціненої) вартості	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	3986	1907	-	-	-	-	-	233	-	-	-	3986	2140	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	994	295	1529	-	-	-	-	444	-	-	-	2523	739	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	5775	4219	-	-	-	-	-	660	-	-	-	5775	4879	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	12669	5879	10421	-	-	769	714	4083	-	-	-	22321	9248	-	-	3182	3094
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	6944	5990	151	-	-	1243	1225	532	-	-	-	5852	5297	-	-	-	-
Біблотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	1521	1492	919	-	-	203	203	947	-	-	-	2237	2236	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	6207	1034	1688	-	-	-	-	623	-	-	-	7895	1657	-	-	-	-
Разом	260	38096	20816	14708	-	-	2215	2142	7322	-	-	-	50589	26196	-	-	3182	3094

3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

вартість оформлених у заставу основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

3 рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)
(262)
(263)
(264) 7467
(2641)
(265)
(2651)
(266)
(267) 16626
(268)
(269)

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року
Капітальне будівництво	280	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	12078	521
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	1209	345
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	1761	-
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	15048	866

3 рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)

(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
Разом (розд.А + розд.Б)	420	-	-	-

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (421)

за справедливою вартістю (422)

за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424)

за справедливою вартістю (425)

за амортизованою собівартістю (426)

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	-	-
Операційна курсова різниця	450	1111	1636
Реалізація інших оборотних активів	460	5	1
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	634	1347
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і втрати	492	X	942
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	-
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	435	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	8
Інші доходи і витрати	630	-	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
 З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631) - _____
 (632) - _____ %
 (633) - _____

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року	
		1	2
Готівка	640	69	3
Поточний рахунок у банку	650	41530	
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-	
Грошові кошти в дорозі	670	208	
Еквіваленти грошових коштів	680	-	
Разом	690	41807	

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	560	2165	-	1823	-	-	902
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	3241	1982	-	1257	-	-	3966
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Поточні забезпечення	760	2838	2622	-	2938	-	-	2522
Забезпечення на аудит	770	221	196	-	221	-	-	196
Резерв сумнівних боргів	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	6860	6965	-	6239	-	-	7586

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	278	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	11	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	191	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малюючі та швидкозношувані предмети	880	47	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	86992	-	-
Разом	920	87519	-	-

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації
 переданих у переробку
 оформлених в заставу
 переданих на комісію

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

(921) -
 (922) -
 (923) -
 (924) -
 (925) -
 (926) -

* визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
I	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	14190	14190	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	74	74	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) 51
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затремпаних коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідприємствами робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
І	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	6852
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	1068
на кінець звітного року	1225	1236
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	6684
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	6852
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-168
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
І	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	7985
Використано за рік - усього	1310	25876
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	22906
з них машини та обладнання	1313	1529
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	1761
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	1209
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю										Обліковуються за справедливою вартістю					
		залишок на початок року			надійшло за рік	вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість		накопичена амортизація	первісна вартість				накопичена амортизація						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
Довгострокові біологічні активи – усього																	
в тому числі:	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього																	
в тому числі:	1420	-	x	x	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	x	x	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	x	x	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1423	-	x	x	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-
1424	-	-	x	x	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-	-
1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

3 рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

3 рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1431)

(1432)

(1433)

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
сояшник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
молоко	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибництва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
1539	-	(-)	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-

Кочешкова

Ганна

Анатолієна

ЕП Курдич

Ірина

Володимирівна

а

Кочешкова Ганна Анатоліївна

Курдич Ірина Володимирівна

Керівник

Головний бухгалтер



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Усього доходів звітних сегментів	040	397766	325339	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4473	3827	402239	329166
Нерозподілені доходи	050	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	989	997	989	997
3 НИХ:																	
доходи від операційної діяльності	051	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	554	748	554	748
фінансові доходи	052	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	435	249	435	249
Вирахування доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) іншим звітним сегментам	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього доходів підприємства (р. 040 + р. 050 - р. 060)	070	397766	325339	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5462	4824	403228	330163
2. Витрати звітних сегментів:																	
Витрати операційної діяльності	080	199846	177776	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	199846	177776
3 НИХ:																	
собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг); зовнішнім покупцям	081	199846	177776	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	199846	177776
іншим звітним сегментам	082	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Адміністративні витрати	090	20212	17600	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	278	261	20490	17861
Витрати на збут	100	97278	76870	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3062	2393	100340	79263
Інші операційні витрати	110	1530	9305	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1530	9305
Фінансові витрати звітних сегментів	120	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3 НИХ:																	
витрати від участі в капіталі, які безпосередньо можна віднести до звітного сегмента	121	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші витрати	122	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші витрати	130	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього витрат звітних сегментів	140	318866	281551	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3340	2654	322206	284205
Нерозподілені витрати	150	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	51265	38808	51265	38808
3 НИХ:																	
адміністративні, збутові та інші витрати операційної діяльності, не розподілені на звітні сегменти	151	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	44581	37238	44581	37238
фінансові витрати	152	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
податок на прибуток	154	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	6684	1570	6684	1570

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Враховування собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) іншим звітним сегментам	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього витрат підприємства (р. 140 + р. 150 - р. 160)	170	318866	281551	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	54605	41462	373471	323013
3. Фінансовий результат діяльності сегмента (р. 040 - р. 140)	180	78900	43788	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1133	1173	80033	44961
4. Фінансовий результат діяльності підприємства (р. 070 - р. 170)	190	78900	43788	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-49143	-36638	29757	7150
5. Активи звітних сегментів з них:	200	134610	123230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2084	2055	136694	125285
Основні засоби	201	21396	16270	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1533	1551	22929	17821
Інші необоротні активи	202	1189	1189	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1189	1189
Засади	203	87244	86777	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	87244	86777
Дебіторська заборгованість	204	24781	18994	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	551	504	25332	19498
	205	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Нерозподілені активи з них:	220	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	66118	26797	66118	26797
Основні засоби та інші необоротні активи	221	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	6853	5767	6853	5767
Фінансові кошти	222	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	41807	7087	41807	7087
Дебіторська заборгованість	223	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	920	725	920	725
Інші оборотні активи	224	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	16538	13218	16538	13218
Усього активів підприємства	230	134610	123230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	68202	28852	202812	132082
6. Зобов'язання звітних сегментів	240	93456	75155	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	94	63	93550	75218
Поточна кредиторська заборгованість	241	88163	71143	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	94	63	88257	71206
Інші поточні зобов'язання	242	1327	770	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1327	770
Поточні забезпечення	243	3966	3242	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3966	3242
	244	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Нерозподілені зобов'язання з них:	260	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	9030	6389	9030	6389
Поточна кредиторська заборгованість	261	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	5331	2749	5331	2749
Інші поточні зобов'язання	262	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	79	22	79	22
Інші поточні зобов'язання	263	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	3620	3618	3620	3618
	264	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	-	-	-	-
Усього зобов'язань підприємства (р. 240 + р. 260)	270	93456	75155	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	9124	6452	102580	81607
7. Капітальні інвестиції	280	11027	6148	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4021	1385	15048	7533
8. Амортизовані необоротних активів	290	5428	3244	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2556	2728	7984	5972

II. Показники за допоміжними звітними географічно збутовими сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника	Код ряд-ка	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті			Усього		
		Україна					Інше					Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	300	401043	327987	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	401043	327987
Балансова вартість активів звітних сегментів	310	202812	152082	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	202812	152082
Капітальні інвестиції	320	15048	7533	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	15048	7533
	330	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	340	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

III. Показники за допоміжними звітними географічними виробничими сегментами
(виробничий, збутовий)

Найменування показника	Код ряд-ка	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті			Усього		
		Україна					Інше					Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	350	401043	327987	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	401043	327987
Балансова вартість активів звітних сегментів	360	202812	152082	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	202812	152082
Капітальні інвестиції	370	15048	7533	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	15048	7533
	380	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	390	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-



 Керівник: **Коваленко Ганна Анатоліївна**
 Головний бухгалтер: **Кулунч Ірина Володимирівна**
 Кочешкова Євгенія Іванівна
 Володимирівна

1 Код фікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ

Товариство з обмеженою відповідальністю «МІЛЄ» (далі - Компанія) було засновано 18 листопада 2003 року, номер запису: 16251020000000180, ідентифікаційний код 32709997.

Основним видом діяльності Компанії є роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах (код 47.54). Також Компанія здійснює ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення (код 33.12).

Юридична адреса та фактичне місцезнаходження Компанії: Україна, 01033, місто Київ, вулиця Жилианська, будинок 48,50 А.

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років філій та інших структурних підрозділів Компанія не мала.

Середня кількість працівників Компанії за 2021 рік становила 53 особи (за 2020 рік - 50).

Станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року учасниками Компанії були:

- Компанія «ІМАНТО АГ», юридична особа, яка створена та існує за законодавством Швейцарії, розташована за адресою: Цігельрайн 29, 5000 Аарау, Швейцарія (Ziegelrain 29, 5000 Aarau, Switzerland), зареєстрована в торговому реєстрі кантону Аарау під номером CHE-102.580.589, розмір внеску до статутного фонду 26 680 926,89грн. (99,994% статутного капіталу);
- Компанія «ІМАНТО КОНСАЛТІНГ АГ», юридична особа, яка створена та існує за законодавством Швейцарії, розташована за адресою: Цігельрайн 29, 5000 Аарау, Швейцарія (Ziegelrain 29, 5000 Aarau, Switzerland), зареєстрована в торговельному реєстрі кантону Аарау під номером CHE-107.406.042, розмір внеску до статутного фонду 1 597,65грн. (0,006% статутного капіталу).

Станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року кінцевий бенефіціарний власник (контролер) відсутній. Причина його відсутності – відсутні фізичні особи, що можуть здійснювати вирішальний вплив на управління або господарську діяльність Компанії.

2. УМОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА ЕКОНОМІЧНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ

Компанія здійснює свою діяльність в Україні. У 2021 році на економіку України продовжували впливати суспільно-політичні та зовнішньополітичні події, що почалися в попередні роки.

Ключовим фактором, що впливає на світову та українську економіку у 2021 році, залишалася пандемія коронавірусу COVID-19. Відповідаючи на загрозу коронавірусу для охорони здоров'я, українські урядові органи продовжували вживати заходів щодо стримування епідемії в Україні, у т. ч. щодо обмеження роботи частини закладів та бізнесу, обмеження міжкордонних поїздок тощо. Обмежувальні заходи, введені через пандемію COVID-19 більшістю країн світу та урядом України, продовжують негативно впливати на економічну діяльність.

Інфляція за підсумками 2021 року суттєво прискорилася з 5,0% у грудні 2020 року до 10,0% у грудні 2021 року під впливом низки чинників як внутрішнього, так і зовнішнього характеру. Національний банк України після періоду пом'якшення монетарної політики протягом 2019-2020 рр. був змушений перейти у 2021 році до жорсткішої монетарної політики для повернення інфляції до встановлених середньострокових цілей. З цією метою у березні 2021р. НБУ підвищив облікову ставку на 0,5 п. п до 6,5%, у квітні до 7,5% річних, у липні до 8,0% річних, у вересні до 8,5% річних та у грудні – до 9, 0% річних.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Наприкінці 2021 року суттєво посилюється інший суттєвий ризик для економіки та фінансового сектору України, пов'язаний із накопиченням військ російської федерації поблизу кордонів України та загрозою ескалації військового конфлікту.

Внаслідок військового вторгнення російської федерації в лютому 2022 року, відбулись значні зміни в операційному середовищі та економічних умовах діяльності в Україні, що більш детально описано в розділі «Події після дати балансу» даних приміток до фінансової звітності.

Фінансова звітність Компанії не включає коригування у зв'язку з впливом подій, що відбуваються в Україні. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнитися від оцінок управлінського персоналу.

3. ОСНОВА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Загальні положення

Фінансова звітність Компанії, що представлена вище, була складена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні («НП(С)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих Міністерством юстиції України, дійсними на звітну дату, а також відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Фінансова звітність була складена станом на 31 грудня 2021 року та покриває період з 01 січня по 31 грудня 2021 року.

Фінансова звітність Компанії включає:

- Баланс (Звіту про фінансовий стан) (Форма №1);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма №2);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) (Форма №3);
- Звіт про власний капітал (Форма №4);
- Примітки до річної фінансової звітності (Форма №5);
- Додаток до приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» (Форма №6);
- Пояснювальні примітки до фінансової звітності, які містять інформацію, розкриття якої передбачено відповідними П(С)БО, за виключенням тієї, що була розкрита Компанією безпосередньо в Балансі (Звіті про фінансовий стан), Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід), Звіті про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіті про власний капітал, а також у «Примітках до річної фінансової звітності» і Додатку до приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами».

Дана фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2021 року, була затверджена керівництвом Компанії 14 жовтня 2022 року.

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної собівартості з використанням принципу нарахування.

Фінансова звітність представлена в українських гривнях, всі суми округлені до цілих тисяч («тис.грн.»), якщо не зазначено інше.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Використання припущення про здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі

Дана фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Компанія буде продовжувати свою діяльність у доступному для огляду майбутньому.

Станом на дату затвердження фінансової звітності оцінка безперервності не є однозначною. У зв'язку з військовим вторгненням росії на територію України Компанія опинилася у нестабільному середовищі, створеному економічними та військово-політичними факторами, на які вона не може впливати.

Внаслідок військової агресії виникає суттєва невизначеність у діяльності, пов'язана з можливим знищенням/пошкодженням майна, припиненням/зупиненням розрахунків із контрагентами тощо. Це може істотно вплинути на характер майбутньої діяльності Компанії, можливість відшкодування вартості активів та здатність своєчасно погашати борги.

Керівництво вживає заходів (своєчасно розраховується за всіма своїми поточними зобов'язаннями, здійснює виплати працівникам, у постійній комунікації з акціонерами) для забезпечення здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, підтримувати достатній рівень ліквідності та платоспроможності. Таким чином, в обмежених умовах діяльності Компанія продовжує працювати та планує і надалі виплачувати заробітну плату, своєчасно оплачувати рахунки, формувати плани, бюджети тощо.

Враховуючи наявну інформацію, фінансова звітність Компанії складалася відповідно до принципу безперервності. Проте, внаслідок впливу суттєвих військово-політичних факторів, Компанія не виключає негативного впливу ситуації на свій розвиток у зв'язку із зменшенням масштабів діяльності та погіршення ліквідності, тому регулярно переглядає зазначену оцінку.

Хоча керівництво вважає, що воно вживає належних заходів для підтримки стабільності діяльності Компанії, які необхідні в цих обставинах, поточна ситуація може вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Компанії. В даний час неможливо визначити природу та наслідки такого впливу.

Фінансова звітність не включає оцінки у зв'язку з можливим негативним впливом подій, які можуть виникнути внаслідок реалізації ризиків в Україні. Майбутнє операційне середовище в Україні може відрізнятись від суджень, зроблених керівництвом.

4. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОЦІНКИ

У Компанії є ряд оцінок і припущень щодо майбутньої діяльності. Дані оцінки і припущення безперервно оцінюються на підставі минулого досвіду та інших факторів, включаючи такі очікування майбутніх подій, які вважаються розумними в обставинах, що склалися. У майбутньому фактичні події можуть відрізнятись від даних оцінок і припущень. Нижче наведені ті оцінки і припущення керівництва, які мають найбільш суттєвий ефект на суми, визнані у фінансовій звітності за НП(С)БО.

Строк корисного використання нематеріальних активів та основних засобів - знос або амортизація нематеріальних активів та основних засобів нараховується протягом терміну їх корисного використання. Строки корисного використання засновані на оцінках керівництва того періоду, протягом якого актив буде приносити прибуток. Ці терміни періодично переглядаються на предмет подальшої відповідності.

Запаси - Компанія вивчає чисту вартість реалізації і попит на свої запаси з метою забезпечення впевненості в тому, що враховані запаси оцінюються за найменшою з двох

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Ті фактори, які можуть вплинути на передбачуваний попит і ціну продажу – це розрахунок успіху майбутніх технологічних інновацій, дій конкурентів, цін постачальників і економічних тенденцій.

Резерв на зниження вартості дебіторської заборгованості (резерв сумнівних боргів) - створюється виходячи з оцінки Компанією. Компанія припускає окремі судження, що приймають участь в розрахунку величини резерву сумнівних боргів, як основні джерела оцінки. Нарахування (відновлення) резерву сумнівних боргів можуть бути істотними.

Гарантійне забезпечення - визначається Компанією із застосуванням відсотку від суми реалізації за останні 12 місяців. Хоча гарантійний період в багатьох випадках становить більше 12 місяців з дати введення товарів в експлуатацію, Компанія вважає, що зобов'язання по гарантіях у будь-який момент часу дорівнює вартості гарантійних ремонтів за останні 12 місяців, оскільки застосовує метод оцінки вірогідності настання гарантійного випадку.

5. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

При складанні даної фінансової звітності були застосовані ті ж самі принципи облікової політики та методи розрахунків, що й під час підготовки останньої річної фінансової звітності.

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та втрат від зменшення корисності.

Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається з ціни (вартості) придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за призначенням.

Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов'язаних із удосконаленням цих нематеріальних активів і підвищенням їх можливостей та продовженням строку використання, які сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигід.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта нематеріальних активів в придатному для використання стані та отримання первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигід від його використання або потенціалу корисності, пов'язаних з цим активом, до первісно оціненого рівня, включаються до складу витрат звітного періоду.

Нематеріальні активи амортизуються з використанням прямолінійного методу протягом очікуваного терміну корисного використання активів, який складає від 1 до 11 років.

У складі нематеріальних активів обліковується придбане програмне забезпечення.

Термін корисного використання нематеріальних активів та метод їх амортизації, у разі необхідності, переглядаються, якщо в наступному періоді очікуються зміни строку корисного використання активу або зміни умов отримання майбутніх економічних вигід.

Основні засоби

Основні засоби відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Первісна вартість основних засобів складається з вартості їх придбання, включаючи невідшкодовані податки та збори на придбання, а також будь-які витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням основних засобів до стану, у якому вони придатні для використання із запланованою метою та їх доставкою до місця використання.

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта, що призводить до збільшення майбутніх економічних вигід, первісно очікуваних від використання об'єкта.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта в робочому стані одержання первісно визначеної суми майбутніх економічних вигід від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду.

Витрати на заробітну плату співробітникам Компанії, чия діяльність пов'язана із встановленням, монтажем, налагодженням основних засобів, а також пов'язаних з ними нематеріальних активів, капіталізуються в міру їх виникнення. Амортизація на ці суми нараховується аналогічно до основних засобів, щодо яких відбувається капіталізація.

Амортизація основних засобів здійснюється починаючи з місяця, наступного за місяцем, в якому такі основні засоби стали придатними для використання та введені в експлуатацію. Амортизація основних засобів нараховується з використанням прямолінійного методу протягом наступних строків корисного використання активів:

Будівлі та споруди	20 років
Машини та устаткування	4 - 7 років
Транспортні засоби	5 - 7 років
Інші основні засоби	2 - 12 років

Термін корисного використання основних засобів та метод його амортизації у разі необхідності, переглядаються, якщо в наступному періоді очікуються зміни строку корисного використання активу або зміни умов отримання майбутніх економічних вигід.

Активи з терміном корисного використання (експлуатації) понад один рік і вартістю менше 20 000грн. відносити до складу малоцінних необоротних матеріальних активів (МНМА). Амортизацію за МНМА нараховувати в розмірі 100% в першому місяці використання об'єкта.

Амортизація не нараховується на невстановлене обладнання та інші статті незавершених капітальних інвестицій до моменту вводу їх в експлуатацію.

Незавершені капітальні інвестиції

Незавершені капітальні інвестиції включають витрати на будівництво, виготовлення, придбання і поліпшення об'єктів основних засобів, нематеріальних активів з початку і до закінчення зазначених робіт та введення об'єктів в експлуатацію.

Капітальні інвестиції на дату балансу відображаються за собівартістю з урахуванням будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Запаси

Запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю. Первісна вартість запасів, що придбані за плату, складається з таких фактичних витрат: суми, що сплачуються згідно договору постачальнику (продавцю), за вирахуванням непрямих податків; суми ввізного мита; суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються Компанії; транспортно-заготівельні витрати; інші витрати, які безпосередньо пов'язані з

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

придбанням запасів і приведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях.

Транспортно-заготівельні витрати (ідентифіковані), що входять до первісної вартості запасів, придбаних за плату, безпосередньо включаються до собівартості запасів.

Оцінка запасів на дату балансу відбувається за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. Запаси відображаються за чистою вартістю реалізації, якщо на дату балансу їх ціна знизилась або вони зіпсовані, застаріли, або іншим чином втратили первісно очікувану економічну вигоду. Наприкінці кожного року на дату балансу створюється резерв на товари, які не оберталися більше 12 місяців з дати їх придбання, у розмірі 50% від їх собівартості.

Одиницею обліку запасів є їх найменування.

Оцінку запасів при відпуску у виробництво чи іншому вибутті здійснювати за методом середньозваженої собівартості.

Дебіторська заборгованість

Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнається активом одночасно з визнанням доходу від реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за первісною вартістю.

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім придбаної заборгованості та заборгованості, призначеної для продажу), включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю.

Компанія визначає величину резерву сумнівних боргів методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості за кожним дебітором (повністю або частково). Резерв сумнівних боргів створюється в тих випадках, коли існує об'єктивне свідчення того, що Компанія не зможе отримати всі суми, які належать їй у відповідності з початковими умовами рахунку.

Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів.

Довгострокова дебіторська заборгованість відображається в балансі за її теперішньою вартістю.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом включає заборгованість податкових органів, а також авансові платежі, переплату за податками і зборами, іншими платежами до бюджету.

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти на банківських рахунках, готівкові кошти в касі та короткострокові депозити.

Для цілей звіту про рух грошових коштів грошові кошти та їх еквіваленти складаються з грошових коштів та їх еквівалентів згідно з визначенням вище.

Дивіденди

Дивіденди оголошені протягом звітного періоду визнаються як розподіл частини чистого прибутку між власниками відповідно до частки їх участі у статутному капіталі Компанії. Сума

**ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)**

оголошених, але не сплачених дивідендів включається до поточних зобов'язань. Дивіденди за звітний період, які оголошені після дати балансу, але до затвердження керівництвом фінансової звітності до випуску, не визнаються зобов'язаннями на дату балансу, але розкриваються у примітках до фінансової звітності.

Забезпечення

Забезпечення створюється Компанією при виникненні внаслідок минулих подій зобов'язання, погашення якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його оцінка може бути розрахунково визначена.

Компанія створює забезпечення на гарантійні ремонти, виплати працівникам за відпустки та виплати працівникам премій за результатами діяльності, а також інші забезпечення. Нарахування забезпечення відображається як витрати звітного періоду.

Сума, визнана як забезпечення, являє собою найкращу оцінку компенсації, необхідної для погашення поточного зобов'язання на кінець звітного періоду, з урахуванням усіх ризиків та невизначеності, пов'язаних із відповідним зобов'язанням.

Забезпечення на гарантійні зобов'язання ремонту та обслуговування проданих товарів створюється на дату балансу у розмірі 1% від суми реалізації товарів за останні 12 місяців.

Зобов'язання

Зобов'язання визнаються Компанією, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому у наслідок його погашення.

Поточна кредиторська заборгованість відображається в балансі за сумою погашення, визначеною як недисконтована сума грошових коштів або їх еквівалентів, яка, як очікується, буде сплачена для погашення зобов'язання в процесі звичайної діяльності Компанії.

Довгострокові зобов'язання відображаються в балансі за їх теперішньою вартістю.

Умовні зобов'язання та активи

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності. Такі зобов'язання розкриваються у примітках до фінансової звітності, за винятком тих випадків, коли ймовірність відтоку ресурсів, що втілюють економічні вигоди, є незначною.

Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності, але розкриваються у примітках в тому випадку, якщо існує достатня ймовірність припливу економічних вигод.

Зобов'язання з пенсійного забезпечення та інших виплат працівникам

Компанія не здійснює жодних пенсійних відрахувань, крім відрахувань до Державної пенсійної системи України, яка вимагає від роботодавця здійснення поточних внесків, що розраховуються як відсоток від загальної суми заробітної плати. Ці витрати у звіті про сукупний дохід відносяться до періоду, в якому заробітна плата нараховується.

Компанія не має будь-яких додаткових зобов'язань з виплат по закінченню трудової діяльності працівників, виплат працівникам інструментами власного капіталу Компанії та інших довгострокових виплат працівникам.

Фінансові інструменти

Фінансові активи та фінансові зобов'язання визнаються тоді, коли Компанія стає стороною у контрактних взаємовідносинах щодо певного інструмента.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.

(в тисячах українських гривень)

Фінансові активи Компанії включають: грошові кошти та їх еквіваленти і банківські депозити, дебіторську заборгованість, включаючи заборгованість за товари, роботи, послуги та виданими позиками. Фінансові зобов'язання Компанії включають поточну кредиторську заборгованість, в т.ч. за товари, роботи, послуги.

Фінансові інструменти первісно оцінюють та відображають за їх фактичною собівартістю, яка складається із справедливої вартості активів, зобов'язань або інструментів власного капіталу, наданих або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, і витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов'язкові збори та платежі при передачі цінних паперів тощо).

Облікова політика стосовно оцінки фінансових активів, фінансових зобов'язань на кожну наступну після визнання розкривається у відповідних статтях облікової політики, викладеної у цій пояснювальній примітці.

Визнання доходів

Дохід від реалізації товарів (запасів, інших активів) визнається в разі наявності всіх наведених нижче умов: покупець передані ризики й вигоди, пов'язані з правом власності на товар (інший актив); підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованими товарами (іншими активами); сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена; є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід підприємства, а витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені.

Дохід від надання послуг та виконання робіт визнається виходячи зі ступеня завершеності операції з надання послуг (за датою складення акту або іншого документа, який підтверджує виконання робіт або надання послуг).

Якщо дохід (виручка) від надання послуг не може бути достовірно визначений, то він відображається в бухгалтерському обліку в розмірі визначених витрат, що підлягають відшкодуванню.

Дохід, який виникає в результаті використання активів підприємства іншими сторонами, визнається у вигляді процентів, роялті та дивідендів, якщо імовірно надходження економічних вигід, пов'язаних з такою операцією; дохід може бути достовірно оцінений.

Проценти визнаються у тому звітному періоді, до якого вони належать, виходячи з бази їх нарахування та строку користування відповідними активами.

До фінансових доходів відносяться процентні доходи, нараховані на грошові кошти на депозитних рахунках, відкритих у банківських установах, а також процентні доходи від застосування методу ефективного відсотка щодо фінансових активів.

Дивіденди визнаються у періоді прийняття рішення про їх виплату.

Дохід від отриманих штрафу, пені, неустойки виникає у періоді впевненості отримання економічної вигоди, тобто в періоді отримання штрафу, пені, неустойки на поточний рахунок підприємства.

Визнання витрат

Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені.

**ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)**

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.

Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

У випадку коли очікується отримання економічних вигід протягом кількох облікових періодів, витрати визнаються на основі систематичного та раціонального розподілу вартості активу на відповідні періоди.

Перерахунок іноземної валюти

Операції в іноземній валюті під час первісного визнання відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на дату здійснення операції.

Визначення курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті проводиться на дату балансу, а також на дату здійснення господарської операції в її межах. Прибутки та збитки від курсових різниць включаються до звіту про фінансові результати.

Немонетарні статті, які відображені за історичною собівартістю і зарахування яких до балансу пов'язано з операцією в іноземній валюті, відображаються за валютним курсом на дату здійснення операції.

Оренда

Визначення того, чи є договір орендною угодою або містить положення про оренду на дату укладання договору, залежить від сутності операції, а не форми договору, і передбачає оцінку того, чи потребує виконання відповідного договору використання окремого активу або активів, а також передачі прав на використання активу.

Компанія як орендар

Оренда класифікується як операційна або фінансова оренда на дату укладання договору. Оренда, за якою Компанія приймає всі ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на орендований актив, класифікується як фінансова оренда. Фінансова оренда капіталізується на дату початку строку оренди за справедливою вартістю орендованого майна, або якщо ця сума є меншою, - за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів. Орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами і зменшенням зобов'язання за орендою так, щоб досягти незмінної процентної ставки на непогашену суму зобов'язання. Фінансові витрати відображається у складі звіту про фінансовий результат в сумі, що відноситься до звітного періоду.

Платежі за операційною орендою визнаються як витрати у складі звіту про фінансовий результат за прямолінійним методом протягом строку оренди.

Компанія як орендодавець

Оренда, за якою Компанія не передає всі ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на орендований актив, класифікується як операційна оренда.

Дохід від операційної оренди визнається іншим операційним доходом відповідного звітного періоду.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Податки

Податок на прибуток

Витрати з податку на прибуток складаються з поточного податку на прибуток та відстроченого податку на прибуток. Поточний податок на прибуток – це сума податку на прибуток, визначена у звітному періоді у відповідності до податкового законодавства. Поточний податок на прибуток визнається зобов'язанням у сумі, що підлягає сплаті.

Сума відстроченого податку на прибуток відображає чистий податковий ефект тимчасових різниць на звітну дату між податковою базою активів та зобов'язань та їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. Відстрочені податкові активи та зобов'язання визначаються за ставками податку, застосування яких до оподаткованого доходу очікується у роках, в яких передбачається реалізація або погашення тимчасових різниць. Оцінка відстрочених податкових активів та зобов'язань відображає можливі податкові наслідки, які випливають з того, яким чином Компанія очікує на звітну дату реалізувати або погасити балансову вартість своїх активів і зобов'язань.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями.

Відстрочені податкові активи визнаються за всіма неоподатковуваними тимчасовими різницями і перенесеними на наступні періоди податковими збитками, у разі їх наявності, якщо існує вірогідність отримання оподаткованого прибутку, відносно якого можна застосувати частину або всю суму такої тимчасової різниці, а також використовувати невикористані податкові збитки, перенесені на наступні періоди.

Сума відстроченого податкового активу на дату балансу зменшується за умови недостатності податкового прибутку для списання цього активу. У разі очікування податкового прибутку, достатнього для списання відстроченого податкового активу, сума його попереднього зменшення, але не більше суми очікуваного податкового прибутку, відображається способом сторно.

У проміжній фінансовій звітності відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання відображаються у балансі в сумі зазначених активів і зобов'язань, що визначені на 31 грудня попереднього року без їх обчислення на дату проміжної фінансової звітності.

Поточний податок на прибуток і відстрочений податок на прибуток (відстрочені податкові зобов'язання, відстрочені податкові активи) визнаються витратами або доходом у звіті про фінансові результати, крім податку на прибуток, що нарахований внаслідок дооцінки активів та інших господарських операцій, які відповідно до НП(С)БО відображаються збільшенням власного капіталу.

Податок на додану вартість

Доходи, витрати та активи визнаються за вирахуванням сум податку на додану вартість («ПДВ»), окрім випадків, коли податок на додану вартість, що виникає при купівлі активів чи послуг, не відшкодовується податковими органами. В такому випадку ПДВ визнається у вартості придбання активу або як частина витрат звітного періоду, залежно від обставин.

Дебіторська та кредиторська заборгованості у звіті про фінансовий стан та суми у звіті про рух грошових коштів включають суму податку на додану вартість.

Чиста сума ПДВ, що відшкодовується податковим органом, або сплачується йому, включається до дебіторської або кредиторської заборгованості по розрахунком з бюджетом, відображеної в балансі.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Інформація за сегментами

Пріоритетним сегментом Компанією визначено господарський сегмент, а звітним сегментом пріоритетного сегменту – реалізація побутових товарів. Сегмент з реалізації побутових товарів визначено звітним, оскільки величина його доходу складає 99% загального доходу від продажу.

Відповідно, допоміжними сегментами визначено:

- географічний збутовий, звітним сегментом якого визначено основний ринок збуту: Україна;
- географічний виробничий, звітним сегментом якого визначено місце господарювання та здійснення операцій з продажу Компанії: Україна.

Пов'язані сторони

Сторони зазвичай вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має здатність контролювати іншу сторону, знаходиться під спільним контролем або може здійснювати істотний вплив або спільний контроль над іншою стороною під час прийняття фінансових та операційних рішень. Перелік пов'язаних сторін визначається Компанією, враховуючи сутність відносин.

Оцінку активів або зобов'язань в операціях з пов'язаними сторонами Компанія проводить по методу порівняльної неконтрольованої ціни.

Події після дати балансу

Якщо після дати балансу відбуваються події, які вказують на умови, що виникли після цієї дати, то такі події не потребують коригування статей фінансових звітів. Такі події розкриваються в примітках до фінансових звітів, якщо відсутність інформації про них вплине на здатність користувачів звітності робити відповідні оцінки та приймати рішення.

Якщо після дати балансу відбуваються події, які надають додаткову інформацію про визначення сум, пов'язаних з умовами, що існували на дату балансу, то такі події потребують коригування відповідних активів і зобов'язань.

6. ПОЯСНЮВАЛЬНІ РОЗКРИТТЯ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

- **Інші необоротні активи**
(рядок 1090 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інші необоротні активи представляють собою сплачені за довгостроковими договорами оренди приміщень забезпечувальні платежі, які після закінчення строку оренди підлягають поверненню або будуть зараховані в рахунок оплати за оренду за останні місяці оренди. Зазначені платежі відображені за номінальною вартістю.

- **Товари**
(рядок 1104 Балансу (звіту про фінансовий стан))

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років товари представлені наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Первісна собівартість товарів	89 698	88 305
Резерв знецінення на залежалий товар	<u>(2 706)</u>	<u>(1 829)</u>
Всього товари	<u>86 992</u>	<u>86 476</u>

• **Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги**
(рядок 1125 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги представлена наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Дебіторська заборгованість клієнтів юридичних осіб	13 868	11 374
Дебіторська заборгованість клієнтів фізичних осіб	<u>322</u>	<u>344</u>
Всього дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги	<u>14 190</u>	<u>11 718</u>

• **Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами**
(рядок 1130 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та на 31 грудня 2020 років дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами представлена наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Аванси видані місцевим постачальникам	<u>11 970</u>	<u>8 086</u>
Всього дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами	<u>11 970</u>	<u>8 086</u>

Поточна дебіторська заборгованість за виданими авансами включає короткострокові аванси, перераховані постачальникам відповідно до укладених договорів. В основному аванси представляють собою сплачені комісії торговим агентам, платежі за оренду приміщень.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

• **Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом**
(рядок 1135 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом представлена наступним чином:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
Розрахунки за ПДФО	14	68
Розрахунки з податку на прибуток	-	149
Інші податки	4	9
Всього дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	18	226

• **Інша поточна дебіторська заборгованість**
(рядок 1155 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інша поточна дебіторська заборгованість представлена наступним чином:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
Заборгованість по розрахунках з державними цільовими фондами за лікарняними	20	17
Дебіторська заборгованість за послугами еквайрингу	54	176
Всього інша поточна дебіторська заборгованість	74	193

• **Витрати майбутніх періодів**
(рядок 1170 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років витрати майбутніх періодів представлені наступним чином:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
Винагорода за укладений довгостроковий договір оренди	1 464	1 673
Інші витрати	268	237
Всього витрат майбутніх періодів	1 732	1 910

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

У складі інших витрат майбутніх періодів станом на 31 грудня 2021 та 2020 років переважно обліковується вартість послуг страхування, послуг сертифікації продукції.

- **Інші оборотні активи**
(рядок 1190 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інші оборотні активи представлені наступним чином:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
Податковий кредит з ПДВ	1 160	291
Податкові зобов'язання з ПДВ	12 135	9 690
Всього інших оборотних активів	13 295	9 981

Податкові зобов'язання з ПДВ – це задекларовані зобов'язання з ПДВ від сум отриманої попередньої оплати, а податковий кредит з ПДВ – це суми ПДВ від сум отриманих товарів/послуг, відносно яких не отримано податкові накладні на звітну дату.

- **Власний капітал**
(рядки 1400, 1405, 1415, 1420 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Змін у складі часток учасників у зареєстрованому капіталі в 2021 році не відбувалось.

Додатковий капітал сформовано у попередніх звітних періодах внаслідок включення до нього курсової різниці по внесках до Статутного капіталу у валюті та частини внеску, що перевищував розмір зареєстрованого

Протягом періодів, що закінчилися 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року Компанія не оголошувала про виплату дивідендів.

- **Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги**
(рядок 1615 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги представлена наступним чином:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
Заборгованість перед місцевими постачальниками	15 373	12 185
Заборгованість перед іноземними постачальниками	420	1 022
Всього поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	15 793	13 207

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги перед місцевими постачальниками в основному представляє собою заборгованість за нарахованою комісійною винагородою перед торговими агентами. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги перед іноземними постачальниками представляє собою заборгованість за отримані товари на умовах постоплати.

• **Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом**
(рядок 1620 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом представлена наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Розрахунки з податку на додану вартість	1 701	1 381
Розрахунки з податку на прибуток	1 968	-
Розрахунки по інших обов'язкових платежах	<u>3</u>	<u>-</u>
Всього поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	<u>3 672</u>	<u>1 381</u>

• **Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами**
(рядок 1635 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами включає переважно аванси, отримані від покупців Компанії відповідно до укладених договорів. Зобов'язання за такими договорами включають зобов'язання Компанії передати товари, за які було отримано попередню оплату від покупців. Компанія, як правило, отримує короткострокові аванси.

• **Поточні забезпечення**
(рядок 1660 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років поточні забезпечення представлені наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Забезпечення гарантійних зобов'язань	3 966	3 242
Забезпечення матеріального заохочення	2 522	2 838
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	902	560
Забезпечення на аудит	<u>196</u>	<u>220</u>
Всього поточні забезпечення	<u>7 586</u>	<u>6 860</u>

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

- **Інші поточні зобов'язання**
 (рядок 1690 Балансу (звіту про фінансовий стан))

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років інші поточні зобов'язання представлені наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Податковий кредит з ПДВ	1 387	789
Розрахунки за виконавчими документами	<u>19</u>	<u>3</u>
Всього інші поточні зобов'язання	<u>1 406</u>	<u>792</u>

Податковий кредит з ПДВ представляє собою задекларовані суми ПДВ у складі сум сплачених Компанією постачальникам авансів.

- **Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)**
 (рядок 2000 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлений наступним чином:

	<u>Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року</u>	<u>Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року</u>
Дохід від реалізації товарів	401 463	328 703
Дохід від реалізації послуг	4 480	3 832
Вирахування з доходу (повернення товарів)	<u>(4 900)</u>	<u>(4 548)</u>
Всього чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	<u>401 043</u>	<u>327 987</u>

- **Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)**
 (рядок 2050 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлена наступним чином:

	<u>Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року</u>	<u>Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року</u>
Собівартість реалізованих товарів	199 846	177 776

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Всього собівартості реалізованої продукції	199 846	177 776

• **Інші операційні доходи**

(рядок 2120 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Інші операційні доходи за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Дохід від операційної курсової різниці	1 111	1 072
Дохід від страхового відшкодування	207	526
Дохід від реалізації іноземної валюти	208	204
Дохід від оприбуткування надлишків при інвентаризації	116	5
Дохід від нарахованих відсотків на залишок коштів на рахунках	89	64
Інші доходи від операційної діяльності	19	56
Всього інші операційні доходи	1 750	1 927

• **Адміністративні витрати**

(рядок 2130 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Витрати на персонал	12 844	11 260
Комісія банку	470	565
Послуги інформаційних технологій	763	984
Витрати на корпоративні заходи	548	-
Професійні послуги	841	1 230
Амортизація необоротних активів	755	759
Витрати, пов'язані з орендою	2 358	1 538
Витрати на матеріали	346	155
Комунальні послуги	869	708
Інші адміністративні витрати	696	662
Всього адміністративні витрати	20 490	17 861

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

- **Витрати на збут**

(рядок 2150 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Витрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Агентська винагорода	63 069	47 029
Витрати на персонал	24 024	21 579
Витрати на матеріали	5 141	2 158
Витрати на доставку товару покупцям	6 364	5 062
Амортизація необоротних активів	7 229	5 214
Витрати на рекламу	10 824	10 306
Витрати на оренду	9 511	8 970
Комунальні послуги	3 022	2 108
Витрати на гарантійне обслуговування	1 991	1 550
Послуги зберігання товарів	1 458	1 214
Витрати на оброблення замовлень	2 476	2 277
Комісія банку	1 238	971
Професійні послуги	2 255	2 736
Інші витрати на збут	4 857	4 468
Всього витрат на збут	143 459	115 642

- **Інші операційні витрати**

(рядок 2180 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Інші операційні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Втрати від операційної курсової різниці	1 636	7 882
Втрати від купівлі-продажу іноземної валюти	352	709
Резерв на знецінення запасів	942	1 423
Інші операційні витрати	54	38
Всього інші операційні витрати	2 984	10 052

- **Інші фінансові доходи**

(рядок 2220 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Фінансові витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Відсотки за депозитними вкладками	435	249
Всього інші фінансові доходи	435	249

- Інші витрати**

(рядок 2270 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Інші витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Витрати від списання необоротних активів	8	112
Всього інші витрати	8	112

- Витрати з податку на прибуток**

(рядок 2300 Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід))

Податок на прибуток за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлений наступним чином:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Поточні витрати з податку на прибуток	6 852	1 897
Витрати (доходи) по відстроченому податку на прибуток	(168)	(327)
Всього витрат з податку на прибуток	6 684	1 570

Прибуток Компанії підлягає оподаткуванню тільки на території України. Протягом 2021 та 2020 років податок на прибуток в Україні нараховувався за ставкою 18% від об'єкту оподаткування, який визначався шляхом коригувань фінансового результату до оподаткування, визначеного у фінансовій звітності Компанії, складеної відповідно до НП(С)БО, на різниці, передбачені Податковим кодексом України.

Фактичні витрати з податку на прибуток відрізняються від розрахованих на основі діючої ставки податку в Україні. Узгодження прибутку до оподаткування, помноженого на діючу ставку податку на прибуток, та витрат з податку на прибуток за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року, представлено наступним чином:

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Прибуток до оподаткування	36 441	8 720
Податок на прибуток за діючою податковою ставкою 18%	6 559	1 570
Податковий вплив різниць, що не включаються до складу доходів та/чи витрат при визначенні оподаткованого прибутку	125	-
Всього витрат з податку на прибуток	6 684	1 570

Станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року відстрочений податок стосується наступних статей:

	Баланс станом на 31.12.2020	Звіт про фінансові результати 2021 рік	Інший сукупний дохід 2021 рік	Баланс станом на 31.12.2021
Відстрочені податкові зобов'язання:				
-	-	-	-	-
	-	-	-	-
Відстрочені податкові активи:				
Довгострокова дебіторська заборгованість	115	(115)	-	-
Забезпечення на аудит	40	(5)	-	35
Забезпечення гарантійних зобов'язань	584	130	-	714
Резерв на знецінення товарів	329	158	-	487
	1 068	168	-	1 236
Чисті відстрочені податкові активи	1 068	168	-	1 236

- **Інші надходження**
(рядок 3095 Звіту про рух грошових коштів)

Інші надходження грошових коштів станом за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року, представлено наступним чином:

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	<u>Рік, що закінчився</u> <u>31 грудня 2021 року</u>	<u>Рік, що закінчився</u> <u>31 грудня 2020 року</u>
Страхові відшкодування	207	-
Результат від купівлі-продажу валюти	208	-
Компенсація ЧАЕС	12	-
Всього інші надходження коштів	427	-

• **Інші витрачання**
(рядок 3190 Звіту про рух грошових коштів)

Інші витрачання грошових коштів станом за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року, представлено наступним чином:

	<u>Рік, що закінчився</u> <u>31 грудня 2021 року</u>	<u>Рік, що закінчився</u> <u>31 грудня 2020 року</u>
Розрахунки з підзвітними особами	234	202
Розрахунки за виконавчими документами	54	-
Розрахунково-касове обслуговування	651	-
Інші витрачання		
Всього інші витрачання коштів	939	202

• **Операції з пов'язаними сторонами**

Пов'язаними сторонами Компанії є компанії, які перебувають під спільним контролем учасників (керівництва) Компанії та ключовий управлінський персонал Компанії.

Для цілей цієї фінансової звітності пов'язаною стороною Компанії вважається компанія-нерезидент Міле Енд Ци Кг, яка є основним постачальником товарів Компанії.

Залишки за операціями з Міле Енд Ци Кг станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року представлені наступним чином:

	<u>Станом на</u> <u>31 грудня</u> <u>2021 року</u>	<u>Станом на</u> <u>31 грудня</u> <u>2020 року</u>
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги <i>(рядок 1125 Балансу)</i>	-	366
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги <i>(рядок 1615 Балансу)</i>	419	1 021

Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року Компанія здійснила наступні операції з Міле Енд Ци Кг:

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Чистий дохід від реалізації продукції (рядок 2000 Звіту про фінансові результати)	401 043	327 987
Витрати на збут (рядок 2150 Звіту про фінансові результати), (роялті)	143 459	115 642

Протягом 2021 року Компанія придбала товарів у Міле Енд Ци Кг на суму 180 161тис.грн., у 2020 році на суму 190 510тис.грн.

Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року Компанія здійснила наступні виплати провідному управлінському персоналу:

	Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
Виплати у вигляді заробітної плати, премій та інших компенсаційних виплат (відображено у складі адміністративних витрат, рядок 2130 Звіту про фінансові результати)	4 417	3 139

• **Умовні та контрактні зобов'язання**

Зобов'язання за капітальними витратами - Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років Компанія не мала суттєвих зобов'язань за капітальними витратами.

Зобов'язання за договорами операційної оренди - Компанія для використання в своїй господарській діяльності на умовах операційної оренди орендує площі в торговельних центрах з метою розміщення торговельних точок та офісне приміщення.

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років Компанія мала наступні суми майбутніх мінімальних орендних платежів за операційною орендою:

	Станом на 31 грудня 2021 року	Станом на 31 грудня 2020 року
До 1 року	15 382	15 248
Від 1 до 5 років	40 650	49 550
Більше 5 років	3 962	8 213
Всього	59 994	73 011

Мінімальні орендні платежі за звітний 2021 рік становили 11 869тис.грн. (2020 рік – 10 508тис.грн.). Непередбаченої орендної плати за угодами оренди протягом 2020 та 2021 років не було.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Активи у заставі й обмежені для використання - Станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2020 року Компанія не мала активів у заставі та обмежених для використання

Судові розгляди - Протягом 2021 та 2020 років Компанія не ініціювала і не була відповідачем в судових позовах.

Оподаткування - Положення податкового, валютного та митного законодавства України припускають можливість різного тлумачення і можуть часто змінюватися без попередження та зі зворотною дією. Тлумачення цього законодавства керівництвом стосовно операцій та діяльності Компанії може бути оскаржене відповідними місцевими, регіональними та центральними органами. Українське податкове адміністрування поступово посилюється. Як наслідок, податкові органи можуть оскаржувати у майбутньому операції та види діяльності, які не оскаржувалися у минулому. В разі успішного оскарження податкові органи можуть нарахувати значні додаткові податки, пені та штрафи. Фіскальні періоди залишаються відкритими для перевірки податковими органами протягом трьох календарних років, що передують року перевірки. За певних обставин перевірки можуть охоплювати довші періоди часу.

Українське законодавство і нормативні акти, що регулюють сферу оподаткування та інші аспекти діяльності, включаючи правила валютного та митного контролю, продовжують змінюватись.

Положення законів і нормативних актів часто нечіткі, а їх тлумачення залежить від позиції місцевих, регіональних і центральних податкових органів, а також інших державних органів. Випадки суперечливих тлумачень законодавства не є поодинокими.

Керівництво вважає, що його тлумачення положень законодавства, що регулюють діяльність Компанії, є вірним, і діяльність Компанії здійснюється у повній відповідності до законодавства, що регулює її діяльність, і всі передбачені законодавством податки були нараховані та сплачені.

Виходячи із розуміння керівництвом положень податкового законодавства, керівництво Компанії вважає, що його тлумачення відповідних норм податкового законодавства є обґрунтованим та буде підтримане. Вплив можливого оскарження податковими органами не піддається достовірній оцінці, проте його розмір може бути суттєвим для фінансового стану та/або діяльності Компанії.

Питання охорони навколишнього середовища - Звичайна господарська діяльність Компанії не може завдавати шкоди навколишньому середовищу. Нормативні положення щодо охорони навколишнього середовища в Україні змінюються та постійно переглядаються. В міру визначення зобов'язань вони негайно визнаються. Потенційні зобов'язання, що можуть виникнути в результаті суворішого застосування існуючих нормативно - правових актів, позовів громадян або змін у законодавстві чи нормативно-правових актах, наразі неможливо оцінити.

Трансфертне ціноутворення - Починаючи із 1 вересня 2013 року, у Податковому кодексі України запроваджені нові правила, які базуються на рекомендаціях щодо трансфертного ціноутворення країн ОЕСР, стосовно визначення і застосування справедливих ринкових цін, у результаті чого були внесені істотні зміни у нормативно-правові акти щодо трансфертного ціноутворення в Україні.

Компанія імпортує товари, і такі операції входять у сферу застосування українських нормативно-правових актів щодо трансфертного ціноутворення.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

Компанія подала звіт щодо контрольованих операцій за 2020 рік у належні строки. Звіт щодо контрольованих операцій за 2021 рік має бути поданий Компанією до 1 жовтня 2022 року. На думку керівництва Компанії, Компанія дотримується вимог щодо трансфертного ціноутворення.

• **Політики управління ризиками**

Управління ризиками відіграє важливу роль у господарській діяльності Компанії.

Основні фінансові інструменти Компанії включають дебіторську та кредиторську заборгованість, грошові кошти. Основна ціль цих фінансових інструментів – забезпечити фінансування діяльності Компанії.

Основні ризики, притаманні фінансовим інструментам Компанії – ризик ліквідності, кредитний та валютний ризик. Підходи до управління кожним із цих ризиків представлені нижче.

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовими інструментами коливатиметься внаслідок зміни у валютних курсах.

Валютні ризики Компанії пов'язані з коливанням курсу гривні до Євро, так як у цій валюті здійснюється значна частина операцій Компанії та у якій деноміновані певні фінансові інструменти Компанії. Компанія не уклала угод щодо хеджування цих валютних ризиків, а тому основним методом управління валютним ризиком Компанії є зменшення відкритих валютних позицій до прийнятного рівня.

Офіційні курси гривні до іноземних валюти Євро, у якій деноміновані фінансові активи й зобов'язання Компанії, встановлені Національним банком України на зазначені дати, були такими:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
Гривня/євро	30,9226	34,7396

Інформація про рівень валютного ризику Компанії представлена наступним чином:

	<u>Станом на 31 грудня 2021 року</u>	<u>Станом на 31 грудня 2020 року</u>
	<u>Євро</u>	<u>Євро</u>
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (чиста реалізаційна вартість) (рядок 1125 Балансу)	-	366
Всього фінансових активів	<u>-</u>	<u>366</u>
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 Балансу)	419	1 021
Всього фінансових зобов'язань	<u>419</u>	<u>1 021</u>
Відкрита балансова позиція	(419)	(655)

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

У нижченаведеній таблиці представлено аналіз чутливості Компанії до збільшення і зменшення курсу Євро по відношенню до української гривні. 10% - це рівень чутливості, який використовується Компанією при складанні внутрішніх звітів по валютному ризику для ключового управлінського персоналу Компанії та який являє собою оцінку Компанії можливих змін валютних курсів. Аналіз чутливості охоплює тільки непогашені монетарні статті, деноміновані в іноземних валютах, і коригує їх перерахунок на кінець періоду з урахуванням 10% зміни курсів обміну валют.

	31 грудня 2021 року		31 грудня 2020 року	
	Гривня/ євро 10%	Гривня/ євро -10%	Гривня/ євро 10%	Гривня/ євро -10%
Вплив на Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)	(42)	42	(66)	66
Вплив на капітал	(42)	42	(66)	66

Кредитний ризик - кредитний ризик Компанії, що пов'язаний з дебіторською заборгованістю, є обмеженим, адже керівництво здійснює постійний моніторинг кредитоспроможності покупців. Компанія не вимагає застави щодо своїх фінансових активів. Кредитний ризик Компанії пов'язаний з дефолтом покупців за їх зобов'язаннями та обмежується балансовою вартістю дебіторської заборгованості і грошових коштів та їх еквівалентів.

Ризик ліквідності - ризик ліквідності, який притаманний діяльності Компанії, виникає у разі недостатності ліквідних активів для виконання зобов'язань, за якими настають терміни погашення. Для управління цим ризиком Компанія аналізує свої активи та зобов'язання за строками погашення і планує грошові потоки залежно від очікуваних термінів виконання зобов'язань за відповідними інструментами.

Для цілей ліквідності аналіз по строках погашення представлений в наступних таблицях:

	До 1 року	Від 1 року до 3 років	Від 3 років до 5 років	Від 5 років і більше	31 грудня 2021 року
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (чиста реалізаційна вартість) (рядок 1125 Балансу)	14 190	-	-	-	14 190
Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу)	74	-	-	-	74
Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок 1165 Балансу)	41 807	-	-	-	41 807
Всього фінансових активів	56 071	-	-	-	56 071

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

	До 1 року	Від 1 року до 3 років	Від 3 років до 5 років	Від 5 років і більше	31 грудня 2021 року
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 Балансу)	15 793	-	-	-	15 793
Всього фінансових зобов'язань	15 793	-	-	-	15 793
Різниця ліквідності	40 278	-	-	-	40 278
Кумулятивна різниця ліквідності	40 278	-	-	-	40 278

	До 1 року	Від 1 року до 3 років	Від 3 років до 5 років	Від 5 років і більше	31 грудня 2020 року
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (чиста реалізаційна вартість) (рядок 1125 Балансу)	11 718	-	-	-	11 718
Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу)	193	-	-	-	193
Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок 1165 Балансу)	7 087	-	-	-	7 087
Всього фінансових активів	18 998	-	-	-	18 998
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 Балансу)	13 207	-	-	-	13 207
Всього фінансових зобов'язань	13 207	-	-	-	13 207
Різниця ліквідності	5 791	-	-	-	5 791
Кумулятивна різниця ліквідності	5 791	-	-	-	5 791

Управління ризиком недостатності капіталу – завданням Компанії при управлінні капіталом є забезпечення здатності Компанії продовжувати функціонувати на безперервній основі з метою одержання прибутку для акціонерів і вигод для інших зацікавлених осіб, а також забезпечити фінансування поточних операційних потреб, капітальних вкладень та стратегії розвитку Компанії.

Керівництво постійно контролює структуру капіталу Компанії й може коригувати свою політику й цілі управління капіталом з урахуванням змін в операційному середовищі.

ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за рік, що закінчився 31 грудня 2021р.
(в тисячах українських гривень)

• **Справедлива вартість фінансових інструментів**

При визначенні справедливої вартості фінансових інструментів Компанія використовує методики оцінки, які зазвичай застосовуються учасниками ринку та ґрунтуються на припущенні, що суми залишків фінансових інструментів є результатом операцій, здійснених при звичайних ринкових умовах.

При класифікації фінансових інструментів для визначення справедливої вартості керівництво застосовує професійні судження.

Справедлива вартість короткострокових фінансових активів та фінансових зобов'язань дорівнює їх балансовій вартості.

• **Події після дати балансу**

24 лютого 2022 року росія розпочала широкомасштабне вторгнення на територію незалежної України, завдавши серію ракетних ударів та активізувавши наземний наступ як з боку спільного кордону, так і з території Білорусі та анексованого Криму. У зв'язку з цим Указом Президента України було запроваджено військовий стан на всій території України терміном на 30 діб. У подальшому Указами Президента України термін дії воєнного стану в Україні було продовжено наразі до 21 листопада 2022 року.

У перші два тижні російські окупаційні війська зосередили наступ на напрямках Київ, Харків, Чернігів, Миколаїв, Одеса, але так і не спромоглися захопити ці міста. Зазнавши фактичної поразки на полі бою, російські окупаційні війська почали знищувати інфраструктуру України, включаючи медичні та освітні заклади. Досі російська армія продовжує завдавати ракетних ударів, повітряних та артилерійських обстрілів у різних регіонах України. Російським військам вдалося окупувати значні території на півдні та південному сході України, а також на півночі та північному сході.

Війна в Україні призвела до трагічної загибелі людей та страждань. Хоча подальші перспективи невизначені, економічні наслідки вже зараз дуже серйозні: мільйони переселенців, масштабні руйнування ключової інфраструктури України. Внаслідок військових дій половина українських підприємств та суб'єктів господарювання припинили тимчасово або повністю свою діяльність. Зріс ризик кібератак як на державні цифрові ресурси, так і на ресурси окремих підприємств.

На законодавчому рівні запроваджено заборону на виконання зобов'язань перед компаніями російської федерації та білорусі, а також компаніями-резидентами України, у складі учасників/бенефіціарів яких є представники зазначених країн.

Враховуючи ситуацію, керівництво Компанії проводить щоденний оперативний моніторинг діяльності Компанії та забезпечує швидке реагування на інциденти та зміну ситуації.

Незважаючи на те, що керівництво вважає, що воно вживає належних заходів для підтримки стабільності діяльності Компанії, які необхідні в цих обставинах, подальша нестабільність ситуації може негативно вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Компанії. В даний час неможливо визначити характер та наслідки такого впливу.

Т.в.о. генерального директора

Кочешкова Г.А.

Головний бухгалтер

Кулініч Ірина Володимирівна



ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ТОВ "МІЛЄ" ЗА 2021 РІК

Звіт складено у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність" від 16.07.1999 №996-IV та Наказу Міністерства фінансів України від 07.12.2018 №982 "Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління".

1. Звернення керівництва

Із року в рік ТОВ "МІЛЄ" (далі – Товариство) у своїй діяльності орієнтується на концепцію сталого розвитку та принципи соціальної відповідальності ведення бізнесу. Нині я рада особисто вітати користувачів «Звіту про управління», який наша компанія випускає вперше. Цей документ є чудовою нагодою розповісти про те, хто ми і чим займаємось.

Вже більше ста років бренд Miele є символом високоякісної побутової техніки. Дата заснування компанії німецькими підприємцями Карлом Міле і Райнхардом Цинканном - 1 липня 1899. На межі століть сімейна фірма випустила пральну машину, на кришці якої можна було прочитати девіз Miele - Immer besser (нім. «Все краще і краще»). Цей слоган компанія зробила своїм кредо, поставивши на чільне місце високу якість продукції.

Компанія Miele пропонує покупцям техніку, яка встановлює стандарти надійності, продуктивності, простоти використання, енергоефективності, дизайну та обслуговування. Такий підхід відповідає принципу Immer Besser («Все краще і краще»), позначеному засновниками компанії Карлом Міле і Райнхардом Цинканном на перших машинах. Цей девіз характеризує компанію Miele і донині.

Слідуючи філософії Miele, ставати «Все краще і краще», компанія прагне вдосконалювати не тільки свої продукти, а й магазини, в яких продається продукція. Шоу-руми Miele отримали назву - Miele Experience Centers. І зовсім не випадково. Концепція Miele Experience Center - бути місцем, де зібрані предмети гідні споглядання і захоплення, - вкрай близька компанії.

З 2003 року преміальна німецька техніка та сервіс Miele стали доступними в Україні.

Компанія спрямовує свої зусилля виключно на бренд Miele і послідовно позиціонує його в сегменті преміум-класу. Miele прагне мислити і планувати в довгостроковій перспективі, захищає спадкоємність цінностей і цілей, відстоює хороші відносини з покупцями і постачальниками, а також підтримує корпоративну культуру і культуру управління, що орієнтовані на працівників.

2. Організаційна структура та опис діяльності Товариства

Товариство було засновано 18.11.2003 року згідно з рішенням установчих зборів Компанії.

Основним видом діяльності Товариства є Роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах (код 47.54).

Основними стратегією та цілями Товариства є:

- Збільшення кількості проданих товарів завдяки розвитку дистрибуції
- Підвищення знання бренду для забезпечення попиту
- Надання високоякісного сервісу

Органами управління згідно зі Статутом Товариства є:

- вищий орган управління - Загальні збори Учасників Товариства;

— виконавчий орган управління – Генеральний директор Товариства.

Товариство складається з таких департаментів:

- адміністративний департамент;
- департамент продажів побутової техніки;
- департамент клієнтського сервісу.

Ідентифікаційні реквізити, місцезнаходження та засоби зв'язку:

Повне найменування	Товариство з обмеженою відповідальністю «МІЛЕ»
Повне найменування англійською мовою	«MIELE» Limited Liability Company
Скорочене найменування	ТОВ «МІЛЕ»
Скорочене найменування англійською мовою	«MIELE» L.L.C.
Організаційно-правова форма	240 Товариство з обмеженою відповідальністю
Код за ЄДРПОУ	32709997
Поштовий індекс	01033
Населений пункт	Київ
Вулиця, будинок	Жилянська 48,50А
Міжміський код та телефон	+38 044 496 03 00
Факс	+38 044 496 03 00
E-mail	info@miele.com
www-адреса	www.miele.com

3. Результати діяльності

Результати діяльності Товариства та його поточний фінансовий стан, які наведено у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, вважаються достатньо високими. Чистий прибуток Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, склав 29 757 тис. грн, а за аналогічний період попереднього року 7 150 тис. грн.

На загальний товарообіг та чистий прибуток Товариства протягом звітного періоду вплинули наступні фактори:

- Значне зростання продажів у всіх каналах за рахунок розвитку дистрибуції
- Керування валютними ризиками

Результатом чого стало збільшення чистого прибутку Товариства.

4. Ліквідність та зобов'язання

Для керівництва ефективного використання та управління всім арсеналом наявних фінансових ресурсів залишається одним із пріоритетів Товариства. Підхід Товариства до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити постійну наявність у Товариства ліквідних коштів, достатніх для погашення своїх зобов'язань в строк, як в звичайних, так і в

стресових умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків і не піддаючи ризику репутацію Товариства.

Про успішне управління ліквідністю та зовнішніми зобов'язаннями Товариства свідчить низка фактів та показників, що базуються на даних фінансової звітності. Зокрема, упродовж звітного та попереднього років Товариство не користувалося запозиченнями.

Показники ліквідності

Показник	Станом на 31.12.2021	Станом на 31.12.2020
Чистий оборотний капітал, тис.грн.	68 025	44 630
Коефіцієнт загальної ліквідності	1,7	1,5
Коефіцієнт швидкої ліквідності	0,8	0,5
Коефіцієнт абсолютної ліквідності	0,4	0,1

5. Екологічні аспекти

Оскільки Товариство не здійснює виробничої діяльності, безпосередній негативний вплив на навколишнє середовище відсутній. Тим не менше, Товариство заохочує своїх працівників до сприятливих для економічного середовища дій, таких як:

- збереження електроенергії та зменшення споживання води;
- друк документів лише за необхідності, а при можливості, друк лише на чернетках;
- утилізація небезпечних для середовища матеріалів (лампи, батарейки, тощо).

6. Соціальні аспекти та кадрова політика

Середньооблікова кількість працівників Товариства в 2021 році складала 53 особи (в 2020 році – 50 осіб). Частка жінок у структурі персоналу станом на 31.12.2021р. становить 51% (станом на 31.12.2020р. - 53%). При цьому частка жінок на керівних посадах станом на 31.12.2021р. становить 64 % (станом на 31.12.2020р. - 70 %.).

Товариство гарантує рівні можливості для працівників та повагу прав людини, завжди пропагандує та веде боротьбу з корупцією та хабарництвом.

Керівництво чітко усвідомлює, що запорукою успішної діяльності підприємства є надання належного рівня соціальної підтримки колективу. Товариство завжди дбає про своїх працівників та заохочує їх до плідної співпраці, надаючи повною мірою та вчасно соціальні гарантії, передбачені законодавством.

Одним із пріоритетів керівництва є професійний розвиток працівників Товариства, відбувається постійна підтримка на належному рівні та покращення знань та навиків персоналу з огляду на їх персональні потреби професійного розвитку.

Безпека, охорона праці та захист людей мають пріоритетне значення в організації роботи Товариства. Товариством запроваджені процедури щодо охорони праці відповідно до вимог ст. 15 Закону України «Про охорону праці», призначені посадові особи, які забезпечують вирішення конкретних питань охорони праці.

7. Ризики

Товариство розуміє та контролює ризики, які впливають на результати його діяльності. Усі ідентифіковані ризики класифікуються та оцінюються за рівнем їх можливого впливу на діяльність Товариства та ймовірності виникнення.

Товариство має наступні найсуттєвіші операційні ризики.

Політичне та економічне середовище

Військове вторгнення росії, яке розпочалося після звітної дати, 24 лютого 2022 року, призвело до суттєвого порушення економічної діяльності в Україні та підвищило невизначеності в здійсненні діяльності в Україні. Бойові дії, що продовжуються дотепер, призвели до людських жертв, переміщення великих мас населення, пошкодження інфраструктури, введення Національним банком України певних адміністративних обмежень на операції з обміну валют та платежі за кордон, та в цілому суттєво порушили економічну діяльність в Україні.

Товариство опинилося у нестабільному середовищі, створеному економічними та військово-політичними факторами, на які воно не може впливати. Внаслідок військової агресії виникає суттєва невизначеність у діяльності, пов'язана з можливим знищенням/пошкодженням майна, припиненням/зупиненням розрахунків із контрагентами тощо. Це може істотно вплинути на характер майбутньої діяльності Компанії, можливість відшкодування вартості активів та здатність своєчасно погашати борги.

Керівництво стежить за станом розвитку поточної ситуації в Україні і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо.

Валютний ризик

Валютні ризики Товариства пов'язані з коливанням курсу гривні до Євро, так як у цій валюті здійснюється значна частина операцій Компанії та у якій деноміновані певні фінансові інструменти Товариства. Основним методом управління валютним ризиком Товариства є зменшення відкритих валютних позицій до прийняттого рівня.

Кредитний ризик

Кредитний ризик виникає тоді, коли невиконання контрагентами їх зобов'язань може призвести до зменшення надходжень від утримуваного фінансового активу. Товариство застосовує політику, яка повинна забезпечити, щоб продажі товарів здійснювались клієнтам, які мають належну кредитну історію, та здійснює постійний моніторинг дебіторської заборгованості за строками виникнення.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності виникає у разі недостатності ліквідних активів для виконання зобов'язань, за якими настають терміни погашення. Для управління цим ризиком Товариство аналізує свої активи та зобов'язання за строками погашення і планує грошові потоки залежно від очікуваних термінів виконання зобов'язань за відповідними інструментами.

Мінливість та неоднозначність трактування законодавства

Українське законодавство і нормативні акти, що регулюють сферу оподаткування та інші аспекти діяльності, включаючи правила валютного та митного контролю, продовжують змінюватись. Положення законів і нормативних актів часто нечіткі, а їх тлумачення залежить від позиції місцевих, регіональних і центральних податкових органів, а також інших державних органів. Випадки суперечливих тлумачень законодавства не є поодинокими.

Керівництво задля мінімізації зазначених ризиків залучає сторонню експертну та фахову допомогу задля уникнення різноманітності трактувань з нових чи спірних податкових або юридичних питань, в разі якщо такі виникають.

8. Дослідження та інновації

Витрати на дослідження, інноваційну діяльність та розробки протягом 2021 та 2020 років Товариство не здійснювало.

9. Фінансові інвестиції

Протягом 2021 та 2020 років Товариство не здійснювало фінансові інвестиції у цінні папери інших підприємств, в асоційовані та/чи дочірні підприємства, тощо. Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років фінансові інвестиції відсутні.

10. Перспективи розвитку

Необхідною умовою розвитку товариства є підвищення знання бренду Міле серед покупців, фокус на яке товариство планує робити у 2й половині 2022 року за умови сприятливого економічного стану і ліквідності. З урахуванням поточної економічної ситуації та наявних ризиків у 2022 році товариство планує зберегти товарообіг на рівні 2021 року. Сталий розвиток не можливий також без залученості співробітників, про що товариство продовжить дбати шляхом підтримання сприятливих умов праці, навчання та впровадження програм, націлених на ініціативу та мотивацію.

З повагою,

Т.в.о. генерального-директора

ТОВ "МІЛС"



Кочешкова Г.А.

Згідно з оригіналом прошнуровано, пронумеровано та скріплено
відбитком печатки ТОВ «АФ «Київська аудиторська група»
45 (сорок п'ять) аркушів паперу

Генеральний директор

Г. Ігумнова

